
 

 

 

 

 

 

            NOÇÃO DE ADIÇÃO  

 

1 – Vamos resolver os probleminhas abaixo preenchendo corretamente os 

quadrinhos com os numerais correspondentes. 

a) O Bebê tinha 4 chupetas e ganhou mais 1. Com quantas chupetas o bebê ficou? 

 

 
 

b) Bruno tinha 5 bombons e ganhou mais 1. Com quantos bombons Bruno ficou?  

 

 
 

c) Totó tinha 6 ossinhos e ganhou mais 1. Com quantos ossinhos Totó ficou?  
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2 – Cascão e Cebolinha possuem muitos brinquedos. Vamos contar quantos tipos de brinquedos 

há na estante, em seguida, complete as operações.  

 

 
 

 

 

 


